

## 世界侨团总会 GDC 的徽章标志设计活动：征集作品

---

我们需要您的帮助来重新设计我们的徽章标志，以展示对全球侨民的正面价值观和其目前面对的挑战。

请注意，标志设计活动的最终提交截止日期为 2022 年 9 月 21 日（世界和平日）。请按以下按钮/链接来提交您的标志设计。

[点击这里提交您的设计](#)

### 我们需要您的帮助

目前我们的徽章标志图像在初步设计阶段。我们正在寻找一个能够根据下面内容来展示世界对全球侨民的正面价值的设计。



从目前的会徽标志中，我们可以看出有一个圆圈，三个字（世界侨团总会）和一个口号（连接世界侨民组织）。我们希望在您的帮助下[重新设计这标志的圆圈部分](#)。

我们想邀请您、您的朋友、家人甚至孩子与我们分享一到两个会徽标志设计。设计可以是手工绘制，也可以含有颜色，可以是电脑上的草图，也可以用句子来描述（例如要包含哪些形状以及原因）等等。

之后，我们的小组将审查所有的设计并选出一些设计将它们以图形方式转换为 GDC 官方的会徽标志。当世界各地的人看到新标志时，他们就可以清楚地了解 GDC 的存在。

在本次比赛中，我们重视您标志设计背后的故事和含义。

## 我们的愿景

为什么我们要建立世界侨团总会 GDC 呢？

GDC 渴望建立一个具有包容性的国际机构，让所有侨民组织都可以得到支持、归属感并且帮助他们发现和实现他们的抱负，从而促进世界和平、团结以及社会和经济进步。

## 我们旨于加强与世界各地的侨民组织的积极关系

在您的周遭或者人脉中，您可能会有离开原籍国的移民或移民的后代。他们可能是您的朋友或者是家人。这些人群被称为【侨民】。但是，在全球的 2.7 亿侨民中，有一部分因各种原因被迫离开祖国并且遭受歧视待遇的弱势群体。当中，有许多人的生活无法满足基本的粮食、住所、水和保健需要，成为没有家园的难民。

几个世纪以来，为了支持自身的侨民社区，侨民们在世界各地聚集起来组成了大约 200,000 个侨民组织/侨团。除了为移民国家做出贡献的同时，侨民们也回馈了原籍国的发展。这使得全球化的发展能扩散到文化、经济和慈善方面。

然而，尽管侨民组织/侨团为各国带来如此多的发展和利益，如今还没有一个社会民间组织在全球层面上支持着他们。因此，当新冠肺炎疫情使得人与人之间的歧视和距离再次增加时，为了促进全球团结，侨民组织便聚集在一起创建了世界侨团总会 (GDC)。

作为新的全球倡议和伞式组织，GDC 旨在连接和增强世界各地的侨民组织。在过去两年中，GDC 也取得了巨大的成功。仅举几例：GDC 召集了 230 个侨民组织来发表反对仇外心理的全球联合声明，成立了世界侨团学院，组织了第一届全球侨民周，为第一届全球侨民峰会做出了贡献，并在联合国总部的第一届国际移民审查论坛中为侨民组织倡导。

## 我们在设计中寻找什么？

除了参考 GDC 上述的价值观和历史，您可以如何将我们的愿景转化为您的新设计？

以下是一些建议：

- 强烈表达出建立信任的意愿（并非是常见的握手形式图案）
- 独特、有影响力且易于理解的设计
- 展示不同类型的侨民和价值观（移民、移民后代、难民、国际学生、外籍人士等等）
- 颜色背后带有意义
- 有团结意识、并且有人与人之间和全球互联的因素
- 适合圆形徽章标志的设计，但标志中可含有其他形状
- 可与侨民的人道主义援助有关
- 设计背后有着真实和意义的故事
- 展示 GDC 所做的事情 – 倡导（解决需求）、合作（与利益相关者合作）、协调（使联系有效）和能力建设（学习和知识赋权）

## 如何知道我的设计是否被选中？

当您提交了您的设计图像/屏幕截图/照片/草图的 PowerPoint/书面设计的 Word 文档，我们将对其进行审核并且做出决定。

我们将于 2022 年 12 月 18 日在所有 GDC 社交媒体（[领英](#)，[推特](#)，[Instagram](#) 和 [脸书](#) @GDCComeTogether）上宣布获奖者。这天正是 2022 年国际移民日和我们的全球侨团大会（这天将会有许多侨民组织代表出席）。

## 作为我们的获胜者，您将

- 在我们的邀请下以特邀嘉宾的身份在我们的下届全球侨民大会接受我们的感谢，
- 收到框架起来的官方徽标、我们的感谢证书和我们准备并邮寄给您的纪念品（在征得您的同意下获得您的电子邮件地址与您联系），
- 在您同意的情况下，我们会写信给您的当地政府和您的附属机构来感谢您的慷慨捐助和帮助，
- 为了当面感谢您，我们的高级管理人员将邀请您与我们进行视像茶歇

- 当我们介绍会徽标志概念时被提及您的贡献
- 受邀参加 GDC 未来的活动

### 会有多少人赢得奖项？

目前没有确定的获奖者数量，获胜者可能不止一个。

### 如果我的设计没有被选中？

为了找到合适的徽标，我们会认真地审查所有的设计。虽然不是所有设计都会被选用，但我们希望在今年能组织一个小型虚拟展览来展示所以入围的标志设计。由于时间方面的限制，对于其余的设计我们无法单独回复，希望能获得您的谅解。

### 设计版权会属于谁？

您的设计未必成为我们最终的官方徽标。在把设计提交给我们的同时，您将同意让 GDC 获得所有设计的知识产权。这会我们有效推广总会的发展工作。在此感谢您的善意理解。

### 我符合资格参加这个机会吗？

任何人都可以参与。

### 如何提交我的设计？

请在 2022 年 9 月 21 日（世界和平日）或之前[在此处提交您的设计](#)。

如有任何疑问，[请随时与我们联系](#)。

[谢谢您，也在此祝福您的设计旅程能顺利，加油。](#)

在此非常感谢您的支持。请与您的亲朋好友分享这个激励人心的机会。因为侨民的概念可以由许多不同的方式受到理解，欣赏及赞赏。

要了解有关GDC 的更多信息，请浏览我们的网站[www.theglobaldiaspora.org](http://www.theglobaldiaspora.org) 或我们的社交媒体渠道：[领英](#), [推特](#), [Instagram](#) 和 [脸书](#) @GDComeTogether

我们非常期待收到您的设计！